

Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 6
Февраль
2022

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

День защитника Отечества

День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод — знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин». Однако почему именно 23 февраля?

Принято считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали под Псковом и Нарвой свои первые победы над войсками кайзеровской Германии. Эти победы и стали «днем рождения Красной армии». В 1922 году дата была официально объявлена Днем Красной армии. С 1946 года праздник назывался Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Когда распался Советский Союз, его переименовали в День защитника Отечества.

Поздравляем с Днем защитника Отечества! Желаем крепкого здоровья, стойкости и целеустремленности, мужества и патриотизма!

Администрация детского сада

23 ФЕВРАЛЯ
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



«Елочка, не грусти!»

Вот и пролетели веселые новогодние праздники. Наши дети, отдохнувшие и счастливые, вернулись в детский сад, а наша новогодняя красавица – Ёлка ждала их возвращения. Лесную красавицу просто так из детского сада отпустить нельзя, ведь она подарила детям столько радости!

Сразу после праздников 11-12 января, по уже старой и доброй традиции в музыкальном зале прошли развлечения «Прощание с елочкой» под общим девизом «Елочка, не грусти!» В эти дни к детям на праздник заглянули сказочные персонажи - Снеговик, Емеля и Баба Яга. Они вместе с мальчишками и девочками водили хороводы, пели песни для елочки, отгадывали зимние загадки, участвовали в забавных конкурсах и играх, и конечно, танцевали. А елка – яркая, блестящая, праздничная, радовала деток сверкающими огоньками.

В завершении праздника дошколята произнесли волшебные слова: «Елка, елка не грусти - через год к нам приходи!» и простились с елкой до следующего Нового года, а новогодняя красавица в ответ погасила свои огни... Мероприятие оставило яркий след в душе каждого ребенка, став логичным завершением Новогодних праздников.

музыкальный руководитель Серебрякова Т.Ю.



Важные события

- 01.02-23.02.2022. Конкурс флешмоб «Папа-может»
- 08.09.02.2022. Час чтения «Здесь живет добро» В. Катаев.
- 16.17.18.02.2022. Муниципальный этап чемпионата «Baby Skills»
- 21.02.2022. Развлечение «Курс молодого бойца»
- 22.02.2022. Спортивный праздник «Мы немного подрастем, тоже в армию пойдём» (старшая гр.); «Кто смел, тот и умел» (подготовительная гр.)
- 22.02.2022. Клуб «Успешный родитель» Игра-викторина «Звездный час»
- Выставки: «Зимние Олимпийские игры», «Жила была сказка», «Я люблю трудиться»
- Акция по БДД «Засветись»

Интересная встреча!

11 января для воспитанников старшей и двух подготовительных групп нашего детского сада состоялся Литературный час «Поиграем с Хармсом», который провела ведущий библиотекарь Приводинской библиотеки Шестакова Вера Николаевна.

Ребята узнали интересные факты из жизни Даниила Ивановича Ювачева, им рассказали, почему его знают под псевдонимом Даниил Хармс.

Дети с удовольствием читали стихотворения («Веселые чижы», «Очень, очень вкусный пирог»), отгадывали загадки от Даниила Хармса, «поиграли» в стихотворение «Игра», «Врун», запоминали клички кошек из рассказа "Семь кошек", а затем посмотрели мультфильм по стихотворению Д. Хармса «Иван Топорышкин». Эти веселые стихи вызвали у дошколят интерес и желание почитать другие стихи Даниила Хармса.



Развлечение «Коляда, коляда, отворяй ворота».

В нашем детском саду уже стало хорошей и доброй традицией проводить рождественские развлечения, которые в этом году они прошли 13 января и назывались «Коляда, коляда, отворяй ворота».

Это мероприятие было организовано с целью знакомства и укрепления знаний дошкольников со старинными традициями и обрядами на Руси.

С веселыми песнями и закличками, с пожеланиями богатства, счастья и здоровья «ряженные – взрослые» обошли весь детский сад. Детям очень понравилось встречать ряженных, участвовать в традиционных рождественских играх, водить хороводы, слушать и подпевать веселым песням-колядкам.

Отличный эмоциональный настрой подарили ряженные детям и сотрудникам детского сада.

Праздник получился веселым, шумным и зрелищным!

Социальный педагог: Макарьчева О.В.



«Лесная коляда».

Больше всех наступлению зимы радуются дети. И не случайно, ведь именно зима предоставляет замечательную возможность весело и с пользой для здоровья проводить время на свежем зимнем воздухе.

15 января в нашем детском саду для детей старшей группы прошел спортивный праздник.

На праздник ребят пригласил Снеговик, который приготовил для них множество сюрпризов. Ребята разделились на две команды «Снежинки» и «Елочки». Каждая команда поддерживала своих участников во всех заданиях: «Гонки санок», «Хоккей», «Снежный ком», «Наряди елочку», «Олень упряжки», «Собери снежинку». Несмотря на то, что при проведении эстафеты присутствовал соревновательный момент, чувствовалась веселая и дружеская атмосфера.

Все ребята остались очень довольны.

Инструктор по ФК Паутова А.Ю.



Акция «Съедобная подвеска кормушка для птиц»

В детском саду прошла акция «Съедобная подвеска кормушка для птиц».

Цель акции – привлечь внимание детей и взрослых к зимующим птицам, чтобы облегчить для них период зимовки, а также повысить уровень экологической активности населения. Зима для птиц - самое трудное время года: много пернатых погибает от холода и голода. Птицы прилетают к нашим жилищам за помощью, и мы должны помочь пережить зиму пернатым друзьям.

В рамках реализации акции воспитатели, родители вместе с детьми, изготовили кормушки для птиц. Организовали подкормку птиц на прогулке.

